



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

Ústav ošetrovatelství

V Úvalu 84, 150 06 Praha 5 - Motol

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Světová Jana
Studijní program a obor:	Ošetrovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Hospicová péče očima laické veřejnosti a zdravotníků
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Jirkovský Daniel, Ph.D., MBA
Vedoucí bakalářské práce:	Mgr. Víchová Jana

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	X				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	X				
formulování pracovních hypotéz		X			Problematickou se jeví zejména H6.
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	X				
způsob zpracování problematiky	X				
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)	X				
metodika práce	X				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	X				
způsob diskuse, kvalita argumentace		X			
přínos bakalářské práce pro praxi	X				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	X				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce		X			
celková grafická a estetická úroveň práce		X			
závěry práce a jejich formulace	X				
návrh hodnocení práce	X				

Paní Jana Světová předložila k posouzení kvalitní bakalářskou práci, ve které se snažila řešit důležité a odborně i společensky aktuální téma z různých úhlů pohledu. Z věcného hlediska nelze studentce vytknout žádné zásadní nedostatky. Práce vykazuje celou řadu drobných chyb formální povahy, které však nesnižují informační hodnotu textu jako celku. Z těchto důvodů práci k obhajobě doporučuji a navrhuji ji hodnotit známkou

v ý b o r n ě .

Otázky k obhajobě:

Jak si vysvětlujete zjištěný rozdíl mezi deklarovanou znalostí o hospicové a paliativní péči u zdravotníků a skutečnou znalost zjištěnou kontrolní otázkou ve Vašem dotazníku?

Jakým způsobem lze posílit znalosti zdravotnických pracovníků o hospicové a paliativní péči? Plánujete v této oblasti využít výsledků vlastní práce?

Pokud byste měla znovu zpracovat bakalářskou práci na stejné téma, co byste udělala jinak a proč?

Datum: 06.05. 2015

podpis oponenta práce